

▶ 你OUT啦 ▶ 更多

灭剩团

“灭剩团”是上海两家区青年中心合作打造成立的社团组织,为城市单身青年提供活动平台。一直以来,剩男剩女都被戏称为“单身公害”。“灭剩团”打出了响亮的口号——“消灭的不是剩男剩女,是寂寞”。灭剩团采用类军事化结构:团一营一连的结构。除两名团长外,各个营地的负责人为营长,单身男女编入兄弟连和姐妹连。

搞手族

“搞手”族一词源于广东,他们专门组织网友参加登山、泡吧、K歌等聚会,AA制预交活动费,除去活动费用,将节余自行收入囊中,还可以从网站或场地提供者处获取一定的“提成”。

思密达

思密达是一个同音外来语,源自朝鲜语,是一个常见网络用语。本词在网络上也被用作语气助词和常用后缀,但表达的感情往往与原词相反。例如“我敬仰你思密达”,其实的意思是“我鄙视你”。思密达,一般放在句末,与英文的too差不多,表示华丽地否定的意思。

奴夫

奴夫,又称“御夫”,属于一个动名词,即奴役丈夫。有两种含义:一是女人对已婚男人的另类称呼,也就是被女人驾驭的男人;二是女人懂得如何管好老公,让自己的男人(老公)围绕着自己、不会背叛自己(出轨)的手段。

▶ 新消息 ▶ 更多

网络反腐被官方认可

网络反腐,是互联网时代的一种群众监督新形式,借互联网人多力量大的特点,携方便快捷、低成本、低风险的技术优势,更容易形成舆论热点,成为行政监督和司法监督的有力补充。

作为互联网在反腐败中的作用得到中国执政者认可的一个重要标志,中央党校出版社2009年出版发行的《中共党建辞典》收录了“网络反腐”的词条。

刷指纹支付购物账单

“出门不带钱,用手指付款”,这样的便利近日在上海掀起热潮,上海市民可以不用带钱包、也不用带银行卡,净身出门也可以享受购物乐趣。以生物识别技术为核心的一家应用运营商目前和支付宝展开合作,一千多万上海支付宝用户可以通过绑定其账户实现指纹消费了。

网址里的双斜杠没必要

万维网创始人,英国科学家蒂姆·伯纳斯-李爵士上周承认,在互联网地址中包括两条斜线是一个错误。蒂姆爵士说如果能再来一次,他不会用这两条斜线。蒂姆现在是万维网联盟的主席,该组织监管着网络的持续发展。

网游大热网瘾成患

今年国庆期间,网络游戏在线人数比去年同期提升至少20%。网游热以不逊出游热之势,成为黄金周一大热点。随之而来的隐患却为广大网迷敲响健康警钟。调查显示,不只在国庆休假期,日常生活中的网迷“放纵”现象愈演愈烈。《中国青年报》消息,近千名被调查者中,半数以上的人一旦在电脑前坐下,除非上厕所,轻易不起;31%的被调查者每天使用电脑时间超过8小时。眼病和腰颈椎病成为普遍的“职业病”。



//种菜游戏很好啊,可以趁机和MM联络感情……

新生活

2009/10/20 星期二

地址 //又有新爆料 转到 链接

谷歌波浪,一次新的网络浪潮?



最近在互联网资深玩家圈里最流行的是什么?SNS?你OUT啦!最新的潮流,是谷歌推出的一款新的应用,叫做Google Wave。这一代表了谷歌互联网战略里程碑式重要产品的发布立即引来无数眼球。自10月1日开始正式公开测试后,仅向公众发放了10万个邀请账号。一时间,网上寻找Google Wave账号的帖子大量涌现,还有人在网上出售,标价高达5000美元。

Google Wave(谷歌波浪)是谷歌最新推出一个产品,它可以实时共享文本、图片和视频等内容,简单地说就是在你“波浪”上的每一个人都能够使用页面中的文本、图片、小组件和其他东西。你在屏幕上几乎可以同步看到对方正在你“波浪”上敲打的内容。

Google Wave是Google的一款新型网络通讯产品,它的最大特点,就是将email和即时通讯有机结合起来,并准备进行开源(开放源代码,开源的最大意义在于可以让全民都去研究,并开发出针对Google Wave的第三方应用)。

眼下,几乎每个网民都在使用email和即时通讯,这两项产品一直很成功,Wave的初始理念就是如何将这两项产品有机地结合起来。谷歌希望,Wave一旦大规模发布就能够替换掉现有的多种通讯服务如电子邮件、

即时通讯甚至社交网络Facebook。

Google不仅是将Wave看成一个仅在Google Wave网站上使用的简单网页应用,Google希望用户能在所有站点上使用它。也就是说,假如用户有个博客,他可以通过Wave和其他人进行共享,可以实时传递博客的更新。

不过,博客不是Google想要“Wave”的唯一内容,几乎一切内容都可以通过Wave进行共享、交互。

此外, Wave还支持实时搜索,将和Twitter应用进行结合。Google的开发团队已经开发了一个叫“Twave”的工具,该工具可以将Twitter上的更新和Wave进行绑定,用户可以在Twave上处理Twitter里的信息。而更重要是Twave的实时搜索功能,可以实时扫描Twitter的结果,当有新结果

出现的时候,会进行实时更新。

从这些可以看出Google的野心, Wave在Google眼里不仅仅是个应用,而是一个通讯平台。

总的来说Wave将分三步走:首先是Wave产品,由Google开发,向公众发布;接着是作为一个平台,由开发者提供基于Wave的各种衍生产品;第三步是将Wave开源,让其成为互联网通讯的基本协议,成为互联网通讯的平台。

如果以上文字过于专业而无法让您看懂,那么以下的一句话应该可以让您准确了解Google Wave的作用——如果您和您的朋友都拥有了Google Wave账号,那么以后您在网上和他们的所有沟通(邮件、留言、博客、微博客,甚至即时信息,即你在电脑那头干了什么)都可以在Google Wave上完成。

地址 //奇人奇事 转到 链接

一场偷菜引发的道德审判

http://www.cat898.com/InfoLook.asp?bclass=1&id=90504



赶出家门的那个女士,一到半夜便惦记着别人的“菜园”,窃心不已,半夜不到自己菜园转悠一下睡不舒坦,不想去别人“菜园”里猎取点不义之财心也难甘。这样的心态,表面上只是一种游戏,实际上却是润物细无声,潜移默化地将做人的基本原则给改了道。有时候菜在半夜成熟,就等到半夜,然后到朋友地里偷一圈才能睡着。日有所思,夜有所梦。这样的习惯一旦养成,成为自己血液中的一个组成部分,会不会有朝一日在现实生活中实践一把,没人说得清楚。即便不会付诸实践,但偷菜光荣的思维若是成型,整个社会将付出多么惨重的代价,真的难以估量!

——摘自凯迪社区一帖子

玩家辩解

网友1:种菜游戏很好啊,可以趁机和MM联络感情……

网友2:摘菜/施肥/除草/杀虫体现了劳动人民积极进取、互助、互进、互爱、互相关心、团结一致,携手共进的精神,放狗体现了劳动人民对劳动果实的无比珍惜。

网友3:仅仅是个无聊游戏而已,让人虚拟胜利一下,做一点现实中不敢做、做不成的事情而已。活的很累,让打击喘口气吧。

网友4:偶玩的时候,开始是蹲点抢着偷,过一段时间就没兴趣了。还有,偶在偷的同时,非常希望好友全都到偶的地里来抢,否则偶就觉得无趣。无非是个互动游戏而已。在人家菜地抢个价值几十万的人参,在现实中仍然觉得偷人桌上一个本子一支笔也是很恶心的事。能影响什么啊?

网友5:在猫眼上看了好久,终于看到有人提起这个“农庄”的游戏了。看到了对它两方面的意见。有一点顶楼主。不是因为他上纲上线。家里有一个玩的,半夜三更起来偷菜。偷完又呼呼睡,该起的时候不起,该睡的时候不睡。扰乱了正常的生活。

新生活方式

白领“晒秘密”成风 引来众多偷窥者

近日,几个秘密分享网站悄然兴起,网友们尽情地发帖倾诉无法向别人表达内心秘密,平日生活中难以启齿、颇为尴尬的话题,在网站上以内心独白的形式一一匿名发表。

生活中做了错事难以启齿,工作中遇到阻碍心里不爽,这些在生活中无法随意启齿的事情通通可以在网上大声喊出。近日,某外企工作的白领徐先生就找到了这样一个“发泄”的好地方。“我试着在网上发表了个秘密,感觉轻松了不少。”徐先生告诉记者说,每当自己工作、生活出现了不开心,他都会上网“发泄”一下。“有些人会安慰你,还能碰到同病相怜的人,好像有点上瘾了。”

跟着徐先生的指引,记者在网上搜索到了“秘密”、“有秘密”、“秘密网”等多个网站,发现人气都很旺。以“秘密网”为例,大约每天都有200多个新秘密发布,而网站累积的秘密总数已达102855个。该网站上,还提供了几位心理专家的名单,称可以接受大家的咨询,仅有1391人次向专家进行了咨询。

通过对多个秘密网站的统计,记者发现,在网站上公开自己秘密的人,年龄大都在18~35岁之间,主要以20多岁的白领为主。其公开的秘密中,感情问题、职场中与上司和同事关系问题及个人生理隐私问题占了所有秘密的90%以上。

据了解,无需注册,匿名便可以登录网站,将心里的秘密一吐为快,还有其他网友发表评论感想。这样的形式正在为越来越多的白领所接受。

(摘自青年报)